Micro:bit SERVOBOT infravoros szenzorral WINKLER - Nr. 102528

Ezt a Servobotot két kerekekkel (@ 60 mm) ellatott Micro-rotacios szervo (360°) hajtja meg. A Servobot
ezenfelll rendelkezik egy infravords tavolsagmeéré érzékelével, mely felismeri az elétte allo
akadalyokat. Az el6re elkészitett [ézervagott daraboknak készdnhetéen még egyszeriibben
Osszeépithetd. A részletesen leirt huzalozas forrasztas nélkill is 6sszeallithato.

A leiras szamos kezddknek és kdzéphaladdknak szol6 grafikus programozasi példat (MakeCode®©)
tartalmaz. A Servobotot egy masodik Micro:bit és egy Activity-tabla (cikkszam: 102525) segitségével
lehet irdnyitani. A csomagot mar haladé Micro:bit-programozéknak ajanljuk.

A mikodtetéshez szikség van 2 db AAA-elemre (a Micro:bit-hez) és 2 db ceruzaelemre (a szervohoz).
A Micro:bit, elemtarto (2 x AAA) és USB-kébel nincs a csomagban!

Anyaglista:

1 Iézervagott lap-Servobotl - 140 x 90 x 4 mm
1 Iézervagott-Servobot2 - 50 x 90 x 4 mm
1 elemdoboz, 4 x ceruzaelem

1 csatlakozo6 Kklipsz

1 tolékapcsolo

2 mikro-szervo FS90R (360°)

2 kerék (kb. @ 60 mm)

1 infravbros szenzor

2 perforalt fémlemezcsik, 7 lyuk
7 forrful, hajlitott, @ 3,2 mm

5 hengerfejii csavar M4 x 25 mm
2 hengerfeji csavar M4 x 10 mm
5 anya M4 N R
1 zart anya M4

6 mianyag illesztéanya M4
10 menetes hively M3 x 10 mm (@ 5/5,4 mm)
10 csillagfeji csavar M3 x 8 mm

5 csillagfeji csavar M3 x 12 mm Wy
1 szilikoncsé @ 1 x 50 mm

1 tavolsagtarté gumialatét

1 gumigylrd 1 x 5 x @ 40 mm

1 csillagfeji csavarhuzo

1 programozasi leiras - Servobot + infravéros szenzor

A csomag nem tartalmazza: Micro:bit (V2), elemtartd (2xAAA) és USB-kabel

Osszeszerelés:

1. Rogzitsik az 6t M4 x 25 mm-es hengerfejl csavart egy-egy M4-es anyaval
az (A) alaplap 4 mm-es furataiba. Az M4 zart anyat az els§ M4 x 25 csavarnal rogzitjik.

Oldalnézet M1:2
© ©  Felulnézet

Muttern M4

Anyak M4 @.- o o
O S
E'/ \E' @ M4 x 25 o M4 x 25

M4 x 25 M4 X 25 Muﬁer Muttern M4 ° o
a —

©@ ©

Zart any.

PAGE 3
© Winkler Iskolaszer Kft.

www.winkleriskolaszer.hu




2. Rogzitslik az elemdobozt (4 x ceruzaelem) két 3 x 12 mm-es csavarral, és a menetes hlvelyeket az
(A) alaplap also részére. Az infravords szenzort, a menetes hivelyeket kdzéjuk helyezett
gumialatéttel szintén egy M3 x 12 mm-e csavarral az alsé oldalra rogzitjuk.

A kapcsolé rogzitésekor (két M3 x 12 mm-e csavarral és menetes hivellyel) a felsé és alsé oldalra a
leiras szerint a forrfuleket is el kell helyezni.

Feszitsuk ki a mellékelt gumigylrit (5 x @ 40 mm) a két hatso

M4 x 25 mm-8s csavar folé. Késdbb ez tartja helyén a Micro:bit elemtartojat.

Alulnézet Feliilnézet
; " M1:2
Gewindehilsen
® ® o] ? I@ @ Menetes
F “ﬂ Lotdose hively
W M3®12 I - °
X i Menetes
YEFER Mé) O M3x12 g|f nwey O S
|
D ! - = To] M3 x12
I 0 LI g vhotse Mz x12
® ® Sensor @ @ @E
Schalter

Gumialatét "
" Menetes hively

3. Hajlitsuk a két (7 furat) perforalt fémcsikot az 5. Furatnal kb. 90 °-0s s ety

szdgben. Hasznaljunk ehhez lehetéség szerint egy laposfogét vagy Micro:bit

egy satut. L

Csavarozzuk ezutan a perforalt fémcsikot a 6. Furatnal egy M4 x 10 M3 x 8 pm--|E-4 M3 x8

mm-es csavarral és a 7. furatnal egy M4 miianyag illesztével a (B) Forrfil

lap-(50 x 90 x 4 mm) oldalara. =
M4 x 10 tff LE Randel-

Csavarozzuk a (B) lap 6t 3 mm-es furataba a rézmenetes hiivelyeket, - mutter

egy-egy M3 x 8 mm-es csavarral és a mellékelt forrfilekkel. Erésen @

huzzuk meg a csavarokat, hogy a forrflilek késébb ne csavarodjanak

el. Egyéb esetben révidzarlat fordulhat els! Lochstreifen §

Ot tovabbi M3 x 8 mm forgacslap csavarral rogzitheté a Micro:bit az (c o006 o0 0

Ot rézmenetes hiivelyen.
M 1:2 90° biegen!

4. Vagjuk le a klipsz drétjait a rajz
szerint, csupaszoljuk le a végeket
kb. 10 mm-en és sodorjuk 0ssze.

fekete -110 mm

piros " 80 mm

Clip

5. Vagjuk le a két szervo 3 pdélusu csatlakozé kabeleit 110 mm hosszura. A 90 mm-es dugds
maradékot az infravérds szenzor csatlakoztatasanal fogjuk hasznalni.

| 110 [

Kabel Stecker

L 60 ! IL 60 ! (fur IR-Sensor)
Valasszuk szét a harom kabel huzalait kb. 60 mm- és csupaszoljuk le a végeket kb. 10 mm hosszan.
Ugy toljuk a dugét az infravérds szenzor harom labara, hogy a narancssarga drét a szenzor
kimenetéhez (OUT) kerlljon.
Nyomjuk az elemtarto (4 x ceruzaelem) kontaktjaira az elem klipszét és az alaplap 7 mm-es furatan
keresztil vezessuk fel a fekete huzalt az IR-szenzor harom huzalaval egyutt.

2 Servos

PAGE 3
© Winkler Iskolaszer Kft.

www.winkleriskolaszer.hu



6. Helyezzilk az abroncsokat a 60 mm-es szervokerekekre, Feliilnézet

Es rogzitsitk a mellékelt csavarokkal 6ket a Fém-
szervotengelyre. lemez
A rajz szerint helyezzik a két szervot az (A) alap M2 x 25 i
mme-es csavarjai kdézé. Helyezzuk a (B) lapot a két
fémlemezzel a szervok négy csavarjara, és rogzitsik 6ket é: %
négy db M4 mianyag illesztéanyaval. Flizziik at ezutan a ) )
szervok csatlakozé huzalait a (B) lap két 9 mm-es furatan. _ \Eqi’:tdeer:;

N

1:2

7. A csatlakozé huzalokat csipesszel odafogathatjuk a forrfllekhez, vagy forrasthétjuk is Oket.
Figyeljunk arra, hogy a huzalokat a huzalozasi terv szerint helyezzlk el. Hibas huzalozas
tonkreteheti a Micro:bit-et!

® Csipesszel: 2. A mellékelt szilikoncs6bdl vagjunk le egy szike segitségével 7 darab, egyenként 6 mm
hosszu hlvelyt. A piros huzal lecsupaszolt végét flizziik egy szilikonhlvelybe, és toljuk az (A)
alaplap alsé felén lévé forrfllre.

Sodorjuk dssze a négy drot lecsupaszolt részét GND (-) -n és a kapcsoloé harom huzalat (+) szerint,
flizzlk egyesével egy-egy hivelybe és csusztassuk a megfeleld forrfilhdz 6ket.

A két narancssarga huzalt a szilikonhuvellyel egyutt régzitjik a Pin 0 (IR-szenzor), Pin 1 (Servol) és
Pin 2 (Servo2) forrfulein.

. | Micro:bit |
Huzalozasi terv
0 1 2 3V GND
Orange — narancssarga
@ @ @ Rot — piros
Braun — barna
- >
F_er 0 0 0 0 0 Schwarz — fekete
fulek Lichtempfindlichkeit -
IR-Sensor fényérzékenység
OUT e orange
GND rot TN\ TN rot
® VCCe braun
Lichtempfindlichkeit
orange TN\ I orange
t rot rot
Servo 1 > = Servo 2
raun braun braun

schwarz

ATy

Kapcsolo 4x15V

® Forrasztas: Sodorjuk 6ssze a négy drot lecsupaszolt részét GND (-) -n és a kapcsoloé harom huzalat
(+), és 6nozzuk be bket elektromos-forrasztd énnal. A kildn drotok csupaszolt végeit és a forrflilek
pantjait is 6nozzuk. Roéviditsik le az 6sszes énozott huzalt egy csipbolléval kb. 5 mm-re és a
huzalozasi terv szerint forrasszuk ket a megfelel forrfilekre.

Ellenérizzik végll Ujra a drotozast. Kuléndsen figyeljink az IR-szenzornal, hogy a PIN 0-s
narancssarga kabel, a GND (-) piros k&bel és a Plus (+) barna kabel 6ssze legyenek kotve. A
szervokndl a piros kabel a Plus (+)-ra, a barna a GND (-)ra legyen kotve.

8. Rdgzitsunk egy Micro:bitet két darab M3 x 8 mm-es hengerfejl csavarral a menetes huvelyeken.
Helyezzlink be két Uj AAA-elemet (egyenként 1,5 V) az elemtartéba (3V), hozzuk létre a kapcsolatot
a Micro:bit-tel és rogzitsik a tartot a gumigy(rl segitségével a Servoboton. Az aramellatashoz
szUkség van a Servobot aljan lévé elemtartdba tovabbi négy ceruzaelemre (egyenként 1,5V).
Figyelem: Hasznalt (gyenge) elemek a szervo és a szenzor hibas miikddését okozhatjak!
Tolts fel egy programot a Micro:bit-re, inditsd be a két kapcsol6t és mehet is...!

PAGE 3
© Winkler Iskolaszer Kft.

www.winkleriskolaszer.hu





